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APPLIQUE » ACSS-321240

CENTURY.

ARCADIA 3.2

3,2W (40W) ¢ 400 Lumen « 4000K

on
soo| | @ | |[-100% @ Pes| |1ko7| | ¢/
off
Durata 215.000 Risparmio Classe di Grado di Protezione OK Superfici
Accensioni isolamento  Protezione  d'Urto Infiammabili
/é’_\?%
VAR
/)

Caratteristiche generali Caratteristiche tecniche
General characteristics / Caractéristiques générales / Obecné vlastnosti / Allgemeine Merkmale / Technical features / Caractéristiques techniques / Technické vlastnosti / Technische Merkmale /
Caracteristicas generales / Genika charaktiristika Caracteristicas tecnicas / Techniké charaktiristiké
Codice Articolo ACSS-321240 Potenza effettiva 3,2W
Item number / Code de l'article / Kéd polozky / Artikelcode / Cédigo del articulo / Kodikés stoicheiou Effective power / Puissance effective / Efektivni vykon / Wirkleistung / Poder efectivo / Apotelesmatiki

ischys
Codice EAN 9090171007350 .
EAN code / Code EAN / Kod EAN / EAN-Code / Cédigo EAN / Kodikos EAN Potenza equivalente . 40W

Equ!valent power / Puis.sgncel équivalente / Ekvivalentni vykon / Aquivalente Leistung / Potencia
Tecnolog ia LED equivalente / Isodynami ischys
Technology / Technologie / Technologie / Technologie / Tecnologia / Technologia Lum inosita 400 Lumen
TipOlOg ia APPARECCHIO Brightness / Luminosité / Jas / Helligkeit / Brillo / Ldmpsi
Type / Type / Typ / Typ / Tipo / Typos Colore luce 4000K
Fam Ig lia APPL'QU E Light color / Couleur claire / Barva svétla / Helle Farbe / Color claro / Chréma fotés
Family / Famille / Rodina / Familie / Familia / Oikogéneia Apertura fascio 60° - 120°
Linea ARCADIA 3.2 Eﬁzirg"&‘)gedryzgn/ Ouverture du faisceau / Uhel vyzafovani / Balkendffnung / Apertura de la viga /
Line / Ligne / R&dek / Linie / Linea / Grammf

Dimmerabile N

Dimmable / Dimmable / Stmivatelné / Dimmbare / Regulable / Me roostati
Dimensioni Voltaggio 3,7 V/DC
Dimensions and weight / Dimensions et poids / Rozméry a hmotnost / Abmessungen und Gewicht / g g vr . . !
Dimensiones y peso / Diastaseis kai varos Voltage / Tension / Napéti / Spannung / Voltaje / Téon
Larghezza 140 mm
Width / Largeur / Site / Breite / Ancho / Platos - -

Altre caratteristiche
Spessore 212 mm Other characteristics / Autres fonctionnalités / Dalsi funkce / Andere Funktionen / Otras caracteristicas /
Thickness / Epaisseur / Tloustka / Dicke / Espesor / Pachos Alla charaktiristika

Corrente assorbita 2000 mA
Pesq net_to . . L, 484 ar Current consumption / Consommation actuelle / Spotfeba proudu / Stromverbrauch / Consumo actual /
Net weight / Poids net / Cista hmotnost / Nettogewicht / Peso neto / Katharé véros Tréchousa katanalosi

Durata ore 35000 h

Duration / Durée / Trvéni / Dauer / Duracién / Diérkeia
Imballo
Packing / Emballage / Obal / Verpackung / Embalaje / Syskevasia Cicli di accensione 15000
Inner Carton 1 pz Ignition cycles / Cycles d'allumage / Spinaci cykly / Ziindzyklen / Ciclos de encendido / Kykloi anaflexis
Inner Carton / Carton Intérieur / Vnitini karton / Innerer Karton / Caja de cartén interior / Esoteriké kouti -

Temperatura d’esercizio -20 +55 °C
Master carton 12pz  gperaing emperature  Tempérsure de fonctomnemert | Provouni teplota  Betriebsiemperaur
Master Carton / Maitre Carton / Vnéjsi karton / Vorlagenkarton / Master Carton / Kbplo kouTi P 9
Peso lordo 597 ar l?e;.rae‘edo?proptercgotne/lz);gepz protection / Stuperi ochrany / Schutzgrad / Grado de proteccion /|P65
Gross weight / Poids Brut / Hrubd hmotnost / Bruttogewicht / Peso bruto / Meiktdé varos Vathmés prostasias
Confezione . Color Box Grado resistenza Urti 07
Package / Emballage / Balik / Paket / Paquete / Pakéto Impact resistance degree / Degré de résistance aux chocs / Stupefi odolnosti proti nérazu /

Schlagfestigkeit Grad / Grado de resistencia al impacto / Vathmés antistasis stin préskrousi

Batteria

Battery / Batterie / Baterie / Batterie / Bateria / MMATAPIA

Pannello solare S

Solar Panel / Panneau solaire / Solarni panel / Sonnenkollektor / Panel solar / HAakd méve A

Capienza batteria 2000 mAh

Battery capacity / Capacité de la batterie / Kapacita baterie / Batteriekapazitat / Capacidad de la

baterfa / XwpnTikdTnTa pnatop iag

Autonomia batteria ~ 12-16h h

Tel.: +39 07732427 08/ +39 0773 24 47 68 - Fax: +39 0773 24 27 09

Battery life / Vie de la batterie / Zivotnost baterie / Lebensdauer der Batterie / Duracién de la baterfa /
Adpkela Qwrig pnoatapiag

Tempo di ricarica ~ 4-6h h

Recharge time / Temps de recharge / Dobijte ¢as / Aufladezeit / Tiempo de recarga / Xpévog
enavag 6pTIong

info@century-italia.com
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